



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

Ζαγορά 07/12/2023
Αριθμ. πρωτ. 11926

ΠΡΟΣ κ.κ.

- 1 ΑΛΤΙΝΗΣ ΑΝΕΣΤΗΣ
- 2 ΓΑΡΥΦΑΛΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
- 3 ΚΟΝΤΟΓΙΩΡΓΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 4 ΣΟΥΛΔΑΤΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 5 ΚΑΤΣΙΦΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
- 6 ΣΑΜΑΡΑ ΜΑΡΙΑ

Τακτικά Μέλη Οικονομικής Επιτροπής
Δήμου Ζαγοράς – Μουρεσίου
(με την παράκληση όσοι αδυνατούν να παραβρεθούν
να ενημερώσουν εγκαίρως το αναπληρωματικό μέλος)

ΘΕΜΑ: «Πρόσκληση 41^{ης} Τακτικής Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής»

Καλείστε να προσέλθετε σε δημόσια Συνεδρίαση της Οικονομικής Επιτροπής, που θα διεξαχθεί διά ζώσης, την 11^η Δεκεμβρίου 2023 ημέρα Δευτέρα και ώρα 10:00πμ, κατόπιν της 11926/07.12.2023 πρόσκληση του προέδρου αυτής, στα συνημμένα θέματα της ημερήσιας διάταξης, με βάση τις σχετικές διατάξεις του άρθρου 77 του Ν.4555/18).

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής
&
ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ

ΚΟΥΤΣΑΦΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

Συνημμένα:
Πίνακας Θεμάτων ημερήσιας διάταξης.

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΖΑΓΟΡΑΣ – ΜΟΥΡΕΣΙΟΥ ΣΤΙΣ 11/12/2023
ΠΟΥ ΕΠΙΣΥΝΑΠΤΕΤΑΙ ΣΤΗ ΜΕ ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ. 11926/07.12.2023**

ΘΕΜΑ 1^ο: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους φωτισμού καθαριότητας»

ΘΕΜΑ 2^ο: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους Ύδρευσης»

ΘΕΜΑ 3^ο: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους Άρδευσης»

ΘΕΜΑ 4^ο «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους κοινοχρήστων χώρων»

ΘΕΜΑ 5^ο: « Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους χρήσης Πεζοδρομίων»

ΘΕΜΑ 6^ο: Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους χρήσης Πλατειών»

ΘΕΜΑ 7^ο: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους Αιγιαλού και παραλίας»

ΘΕΜΑ 8^ο: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους διαφήμισης»

ΘΕΜΑ 9^ο: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους λαϊκών αγορών»

ΘΕΜΑ 10^ο: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους ηλεκτροδοτούμενων χώρων»

ΘΕΜΑ 11^ο: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους Ακίνητης Περιουσίας (ΤΑΠ)»

ΘΕΜΑ 12^ο: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους σύνδεσης παροχών ύδρευσης»

ΘΕΜΑ 13^ο: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους βοσκής»

ΘΕΜΑ 14^ο: «Εισήγηση στο Δημοτικό συμβούλιο σχετικά με τη λήψη απόφασης για αναπροσαρμογή ή μη του τέλους τέλεσης γάμων»

ΘΕΜΑ 15^ο: «Εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο σχετικά με την λήψη απόφασης για την αναπροσαρμογή ή μη των Δημοτικών τελών των βραχυχρόνιων μισθώσεων (τύπου Airbnb)

ΘΕΜΑ 16^ο: Εισήγηση για 22^η Αναμόρφωση εσόδων- εξόδων προϋπ/σμού, του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου, οικ. έτους 2023 και υποβολή αυτής στο Δημ. Συμβούλιο για λήψη απόφασης»

ΘΕΜΑ 17^ο «Περί έγκρισης Τεχνικού Προγράμματος έτους 2024 του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου»

ΘΕΜΑ 18^ο: «Περί έγκρισης προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024 του Δήμου Ζαγοράς Μουρεσίου και υποβολή στο Δημοτικό Συμβούλιο προς έγκριση»

ΘΕΜΑ 19^ο: «Λήψη απόφασης για υποβολή πρότασης στο Πρόγραμμα «Ψηφιακός Μετασχηματισμός» 2021-2027 για την πρόσκληση με κωδικό 01 και τίτλο «ΨΗΦΙΑΚΟΣ ΜΕΤΑΣΧΗΜΑΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΟΤΑ», έγκριση πρακτικού διερεύνησης τιμών και μελέτης ψηφιακού μετασχηματισμού»

ΘΕΜΑ 20^ο «Λήψη απόφασης περί αποδοχής και κατανομής χρηματοδότησης για την κάλυψη λειτουργικών δαπανών των σχολείων».

ΘΕΜΑ 21^ο «Περί έγκρισης εξειδικευμένων πιστώσεων».

ΘΕΜΑ 22^ο «Λήψη απόφασης περί αποδοχής και κατανομής χρηματοδότησης ποσού 24.945,00€ προερχόμενο από το ΥΠΕΣ (10η, 11η και 12η μηνιαία τακτική επιχ/ση έτους 2023 για υλοποίηση έργων και επενδυτικών δραστηριοτήτων)»